



В Кемеровской области бывшая заместитель начальника отдела администрации города Прокопьевска признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей заместителю начальника отдела технико-экономических обоснований и капитального строительства администрации города Прокопьевска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 159.2 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая включила своих родственников в список лиц, претендующих на предоставление социальных выплат в рамках программы по переселению граждан с подработанных шахтами территорий. При этом данные лица не имели законных оснований на предоставление социальных выплат, поскольку они имели собственное жилье и не проживали в подлежащем сносу доме. В результате незаконных действий за счет федерального бюджета родственниками чиновницы приобретены квартиры на общую сумму более 2 миллионов рублей.

Нарушения были выявлены в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 500 тысяч рублей.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953751>